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orVosi és beteg Vélemények a programról

„Van idő a gyakorlati, pl. gyógyszerekkel kapcsolatos is -
meretek megbeszélésére, ami jelentősen javítja a complian-
cet és a biztonságosságot.” Prof. Müller Veronika, klinika -
igazgató, Pulmonológiai Klinika, Semmelweis Egyetem

„Az intenzív információcsere és tájékoztatás lehetőségé-
nek látom ezt a fórumot, mely nemcsak az egyes páciensek,
hanem egyben az egész közösség számára is tanulságos
lehet.” Dr. Wagner László docens, utógondozó orvos, Transz -
plantációs és Sebészeti Klinika

„Látni azt, hogy nem vagyok egyedül a félelmekkel és lelki
nehézséggel…. Ezen a hétvégén egy csoport idegen érke-
zett, de az utolsó napra családdá kovácsolódtunk…. kaptunk
segítséget, hogyan tudjuk feldolgozni lelkileg azokat a prob-
lémákat, amiken átmegyünk.” H.Miklós

„Eddig ki sem léptem a jól megszokott maszk és fertőtle-
nítő párosa nélkül. De ez a hétvége igazán felszabadított. Az
októberi műtétem óta most először éreztem magam igazán
szabadnak, itt már nem viseltem a maszkot, nem ragaszkod-
tam az állandó kézmosáshoz... Néha sírtam is, de ez már
nagyon kellett…Fantasztikus élmény volt!” J.Júlianna

A SzERző BEMUTATáSA

Dr. grózli csaba msc. 1990-ben vég-
zett az Semmelweis Orvostudományi
Egyetem általános Orvostudományi
Ka rán. 1996-ban a Budapesti Közgaz -
daságtudományi Egyetemen, marke-
ting szakközgazdász képzettséget szer-
zett. 2015-ben szerzett egészségügyi
szakmenedzser diplomát a Semmel -
weis Egyetem Egészségügyi Me ne -

dzserképző Központban. A Magyar Transzplantációs Tár -
saság tagja. 25 év gyógyszeripari sales, marketing és veze-
tői tapasztalattal rendelkezik infektológia, transzplantációs
immunológia, cisztás fibrózis, onkológia területén, illetve 20
év gyógyszeripari tapasztalattal a szervátültetés területén.

2002-ben megalapította a Fujisawa GmbH magyarországi
képviseletét. Több nagyhatású készítmény bevezetésében,
számos betegszervezet támogatásában, elindításában, szak-
mával való összekapcsolásában vett részt, több terápiás terü-
let betegedukációját szervezte meg. Önkéntesként dolgozott
a Dévai Szent Ferenc alapítványnak, valamint 10 éve önkén-
tes a szervátültetett gyermekek táborában. Az Alma jótékony-
sági alap alapító tagja. 2018 óta a Magyar Szervátültetettek
Szövetségének stratégiai és orvos igazgatója.
Díjak: 4 alkalommal Best Sales Performance in Europe díj.
Magyar Transzplantációs Társaság elismerő oklevele mun-
kásságáért. év Önkéntese díj a szervátültetett gyermekekért
végzett munkájáért. Value Added Medicines nemzetközi díjat
kapott a Képzett Beteg edukációs programért.
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Nemzetközi Klinikai Vizsgálatok Napja: évente több tízezer
magyar betegnek jelentenek esélyt a klinikai vizsgálatok
Százmilliárdos nagyságrendben mérhető a klinikai kutatások nemzetgazdasági haszna
budapest, 2019. május 20. – az innovatív gyógyszergyártók egyesülete (aipm) a nemzetközi klinikai Vizsgá -
latok napja alkalmából fontosnak tartja ismét felhívni a figyelmet a magyarországon több tízezer beteg számára
új esélyt jelentő klinikai kutatások értékteremtő hatására. 
Napjainkban több mint 7000 új hatóanyag áll reményteli fejlesztés alatt, amelyekből mintegy 1800 különböző daganatos
megbetegedések, 600 szív- és érrendszeri problémák, 1200 pedig fertőző betegségek hatékonyabb jövőbeni kezelését
célozza. Egy új gyógyszer kifejlesztése során a klinikai vizsgálat az egyik legfontosabb állomás: egy új hatóanyag kifejlesz-
tése átlagosan 12 évbe és legalább 300 milliárd forintba kerül, aminek közel 60 százalékát a klinikai vizsgálatok jelentik. Az
innovatív terápiáknak köszönhetően az EU-ban az elmúlt évtizedekben 10 évvel nőtt a várható élettartam, és mintegy 20
százalékkal csökkent a daganatos halálozások száma, a HIV-fertőzés miatti halálozás pedig 80 százalékkal esett vissza. 
Az Európai Gazdasági Térség országaiban évente 4000 klinikai vizsgálatot engedélyeznek, amelynek 2015-ben még közel
10 százaléka Magyarországon zajlott.  Az elmúlt években a régióban fokozódó verseny hatására azonban közel ötödével
csökkent a hazánkban folytatott új klinikai kutatások száma. Dr. Holchacker Péter, az AIPM igazgatója szerint eredményes 

Folytatás az 58. oldalon


